

## Készen állsz az ugrásszerű fejlődésre?

Készen állsz az ugrásszerű fejlődésre?

Minden ember életében eljön az a pont, amikor nem lehet tovább halogatni a változást. Vannak olyan szakaszai az életednek, amikor elég lassan és apró lépésekben változni, azonban mindig eljön az a pillanat, amikor a változásban nincsen átmenet, hiszen egyik pillanatról a másikra ugrásszerűen kell megváltoztatni.

A saját életed is ilyen ugrásszerű fejlődési folyamat, aminek vannak kisebb és vannak gyökeres változásokhoz vezetői. A 2012-es év az ugrásszerű változások éve. A 2012-es év száma a 14-es, a 14-es szám pedig a dimenzióváltás száma, amikor a tudatosságod egy kvalitatív lépésre léphet.

Az idei év energiája nem kéri veled kompromisszumot

Felveszed a ritmust, vagy maga a ritmus fog magával ragadni téged. Ha tudatosan megszeli a változásnak, akkor felkészült leszel és nincs szükség arra, hogy fájódalmas veszteségek árán tapasztald meg ezt a változást.

Az ugrás szerű fejlődés mindig lemondásokkal jár, ahhoz, hogy ez megváltozhasson magad meg kell hagynod mindazt, ami az új dimenzióban már nem működik és jobb. Az esetek többségében szinte teljesen meztelen kell lenned, magad meg kell hagynod a régi életed összes paradigmáját, ami súlyos teherként kapaszkodik a lábaid.

Amikor elérkezik az ugrásszerű fejlődés pillanata már nincs választási lehetőség

Ez nem szabad akarat kérdése, ha elég bátor vagy hozzáj hatalmasat fejldhetsz, azonban ha nem tudsz időben dönteni hanyatlásnak indul az életed.

Ha úgy érzed, hogy az életed jelenleg leszűkülő állapotban van, akkor könnyen lehet, hogy elmulasztottál az életedben egy új szerkezet változást és a tudatosságodat nem az új dimenzióban, hanem a régi életed biztonságga mellett horgonyoztad le.

Itt az ideje, hogy felszedd a horgonyt és a tekintetedet az életed dimenzióváltása felé fordítsd.

1 hatást másképpen szemléletesen láthatod azt, hogy hogyan zajlik le egy dimenzióváltás a mindennapi élet színpadján.

A saját életem szemléletes példájával mutatom be neked, hogy akkor is szükség van az új szerkezet változásra, amikor minden módra vált, sőt talán akkor még inkább szükség van rá.